BRI FEEER

SFTCAETO0H  64F

<$i-%ﬁ§§ <FEREZBEEOMEDIT>

B(4) &S

HWEORLEFEEZ LD (4) HEIZHOWTHEL, ROHZLENTEXDH LT 5D,

<Hj - BMOERE>
FREE L RO RFED — SO BEDEIGH 1 20&EE LTE L D7Dl BAENTZD DEX 2o THI %
RO LG ZEL T, WSICHTLHEM 2RO L & &b, BALEYTY ORE SOE T 2 AEEPFEE A~

EHL TN hEE-> TV,
FEIBAD - B - EHSAHENEYTZ VORI IOBZZZHNTEMEN LY EEDOLGm &M TA
i | HELFEICHNEY LKLY 215,
;_g%mm%z WMEDFELFRHEARFICONT, B ES - OKREX S &2 BICHERPRE W TER
: W5,
BiE WSO EDORRICEBW T, I0lEDY, KM ERDDH I ENTEX D,
M- R RS IR ) ORE SEV D ERT N CE DL AT b,
RBRI<KARERIZOBENIBEDEZERNBTVEE >
E | (oS, FEE, BEZloRko T (34)
D | Tkm) &HAEMR (34F)
F| HMNEHEZVOREE] (54F)
B I <BEOZEABVCEHCEHLLIRENDERED>
B HBODYVEOHETT, bVEICL> THMNEYT-VDOREEEZROONDIZLEEZFEEHLTWS, H
B AT B ES -0 ICOWTOT U > b TR, $REDNBEEOMETIX, 85/3—tk v FpE#E
MBI TE, B RO, B, #ibsEdticofBofiEic/s &, X T 7-REII50—&
Y NMIHEDT, ZOZEND, B EMTZD ORE ZIORDFOEMEN 45 TrWnWRENND EEbi
D
ZE B gL 0EE - h <FHEOBRS> il & 1 HEEEH
Z@*E FIE Z BeE & R L tDFEH/
g3 o B B N - - BEEIANE U CHEEEAS B DA & FREEAF LT
1 HARAT D ORS SOFAHF LR i MR BAD L % L5 b I a2
/9 1 HWEDHARFEEZEZ DL N<EZT> Do
I AEFHN BRIV ORETIOEZEHNTEE
HIEwEZD,
B ES D ORI IOEZFAEIKIT | - BmdH72 0 O REEZ LT, EH 603N
2 HWEDLA_RFEEZLH>ELTWE S MEEZ D,
<BEi-E-pE> < X OB ZBRT D,
% TREOES EEMRERLGEZDDORESD [ 2 [ w7 o4 o FCHIE L7 FE 2 #
5 5 B2 R R L D L LT ) ANy Ty FCHIE LR 2 VT,
" <R E-ne> EHEEN LS A2 RD B,
s BEE, i, O BWRAEMT SN | BLESH -V ORMICEAZD L, BEfCE A
< Pifg > ZDHH T, EBLLENRRMNORTVWNEEZD,
4 -%gg\Fﬁ@D+ﬁ%JTﬁ@6h5:k%@
[ACRN

cBE, oy, Bl ERD D,

M IDARXEHNT, HOVZRDD | - HIOAXZHNT, DOV ZRD D,

° | h<ikfe> \ X LI VPO D D3k I 2 PR B,
6 | ELLTOVPERMERDLN L s oy iR kD B,

- R Z 0 EUC R LT S OBz |, : = O PEE 5 2
. &T%gﬁ<&%> ﬁ?ﬁ%ﬁ&tﬁb‘ﬁuﬁml%ﬁﬂdéo($

RSN EDORE, HO VIR | oz o S RT3 ZIT
g 5B L RS < P > WEN—EDKE, ED Y &HFED B DO RRIZ &
5 EaRT S,

AFRDHES DA 25257 AEEDOR S ZHMNEY -V DOREEIDEZ 2N
9 <EzJi> -
T2,




P

- FENEEZEM L CHEE RS 5 )

[ &2 205 A7) IZELY fHTe,

<HE >

10
<EZF>
| FENEERER LCRBARRT 5 |+ LB IS .

B (7.1 11R§fH)

ROV R4y | Z208ICETZ LT, HSOMEARIRT L Z N TX 5,
[AREFOMEA] By ) 208 L CRHEZ T Z L ORI ZFHET H72D12, RO LT &
WEBLTEZDZLITIADTH-T=D,

o ELERS AT

E? B - BN E BT D2 OFEEE) BHE BN EBRT D ODRE Lo/ E S

OFTHEEND REORE (Eik) Bt OFrC., BlEEE OFFAM

< RO R >
1 AREEET 5,

HEOHLIAMDOBILE AL, FEWNT
~ T YT 42 knZ% 2 BF[E2043
EDFELE, BRSADEDHE

([ mmEms oo CAsOBEE R S0

ORI E TOEHE 1TV,

R =B -] Tk

- 2 5] 20 43 =140 43
42+140=0.3 (km/%y)
0.3X60=18 (km/M¥)

@srfcRT

-2 BER 20 4y= 259 A

-2%%2m%=2% B

12+ 285 =18 A W 18kn
@ INTHT

< 2 BERR 20 45 =2. 2 HFRE

6iﬂﬁﬁ{ﬁkm“€ﬁ*#o &) %ﬂé : le %Eﬁ?ﬁj‘\j‘éo
10 OARBOMEL 4% TOMBE L DENZOVTHEE, TO
2 OHTEET D, BI04y o Xk oz, BALA TEFE) & T4 2o
\ s =X |5 == ke
rﬁﬁﬂaﬂﬁﬁjh‘ﬂ‘oﬁ&ﬁ@ ﬂTI/ %) — & %Eﬁnﬂ L\ &)&)‘( 75?/%%& & %)GL{/EOT
RERROBICI, Ll :
ESFNIE DV, [ WENARBELEZL > T, FEICEY 7= D1z ]
O T42km) & T 28] TEDIEWVHI Z b, HE
TS XD, TR 21kn) 727 FIE LA b Tl <
CEHIC b2 AR RS, o N - :
OB EAZBNDZ D, OB E LT, KEFEIC
HEFEAZONDZ LIZRDONE D,
O TEHETAE=DI2iE, —Ho A (B, 4 2%+ A
2D ENMETHD | e RIRTHERET D,
<FEDIBZE>
o |3 BEMIMREBIRS, [ BENSERE 2 J70 b 21T 9 72012 ]
DA B Z KD 5

OBHENBRDE I L L TWAIREDOHR T, KHE 0. 3km
LA L TCWAIREIZIE, 14045 TEl-TWnWE ) Z &
MBS TH D Z LIRS TN,

O

OFNIEF-oTWAIREIZIZ, 1K) 26 024595
E N30T 1 =1/60 K] b L%
R L, 200DFR L FEEZ TNV LHITT 5,

ONLRIZEDORS, T2 K[ 20 731 & (2.2 FFff) CTRHHE




15

42-+2.2=19. 0909 -
B x. B2 19km [FRE
@42+7%X3=18
(20 I CHETIEDO Y RO T 35T 5)
®42X3=126 2 I 20 43y X 3 =7 K
126+7=18
(RO B X 5 Lz b L oIZ, &
DY LFHE 3FELTHLHELRD D)

4 EBxHEI7ITAERIEFEL, FhE
NOFED B ZITHOWTER D,

O/METHRT,
(30 43=0.5 W) 72226, (2047
i3 T0.2 Ff#) U/ de,

*+ 20+60=0.33333--- L2 B D, INET

9 £<ERERVI,
IO EIR, KT ENTEHRFE
TERWVWIERH D,
HNHRD D,
s A RS T, BRRICERIXITE S,
\@H%L®$Misoﬁﬁo
@mrTHRT,
- 1 RFEIE 60 o huE 1 372 b, 20
éa\@:i 20/60 FEHCHRE 2,
L. 60 &k =ES LT RE S0
L 1/3EEH EERE D,
Mﬁﬁ% i 25 BERCFAIE, 4
L& TROLND,

@4y

LTV RENWNEZS, 1304=0.5 KM 2 Lk
FCL 120431 & T0.2KffE]) TIIERERNWI LITR
SirELH LI LTV,

OXEpwFERIREIIE, MNcZAZXTHET LD
[(E9R0oTEAZDLLERWVD] O 250 FEA K
LTEZXZ TN EHICFENTE LTINS,

OFFEZ RO LN IREICIX, BROMEFRHDH 2 L
FIRZTBE N DOMEFE ROF OO HES R

DIFLHEITENTEL TN,

[ s EaIcHT RS SR BB |
Oﬁﬁ%%&m@-ﬁ%®ﬁﬁ%%@tw EQYESS 2
WENAHD /) — N5 L Culla T 55maEo

TN <,

ORBEOZNZENOEZ #HA L, I TX5 X912,
HENPRBEOEZ 2L TREL TN, £, £
DIFEFDORIRNRA V MaeEZAALT, TNETILD
fRE T OHEZ LT WVE S IZ LTS,

O EH 2T T 572D, (XU DITER % 7efif X
FEERLTNL, RilT25Z2 &35,

O 12 Fff#] 20 43 =2. 2 §[#]) & WO RREZIRD BiF, 2.2
ﬁﬁJk%Lfin@wﬁm%é%fﬁubfw<
O20 3 DRKE IR ERWIRENEL S W DHIEAE, K
HzterL, 20 3DOKRE S EHRATRL TN,
ORFf Z/NMIICE L CTHAETZ 285G LHETX 20

AENRBDLZEEMEZ D,

O HENHRD D L X0, 28, 0.3X60 2 LT
LRVONEIREOFHHANGH LI L TN,

Ofiﬁﬁj%60““Tékfl T ERDHT MDD,
OﬁﬁAA—oaﬂﬁﬁjkﬁﬁé_k%wimﬁ%
MBI L TN,

O 21 r2Z omUIAkLER, EHLTHRY
L ERERL %%@L%#é%%ﬁ@bﬂ@%#é
EEZ, TNETNORLFORIIZRMTDH LI
Tn<,

O N ¥ OHRELST, ZNENDMEE D
R3OV TEZ TV, £DLEIT, pHETRT &
&, [HarFMIcE T TREELRDD) . ©D2O50




FIETHES. DEICE L THLEE TR 25 12E 1
[y ERD D [ ERRRIZET ) . &3 50F
NER D325 Z & ZfER LTV,
<AKEFDOE &>
5 |5 AKEOXELDETSH, [~%5] ZH%CcHRTILT, HEE2RDbNDZ L
E LY, HEMEERRT 57201
OF OO, REOSETIEY R-> T,
MEIBRE) 93 ) i » I & O BHE(F, N A .
~$}) BRRTELHET SERHVS, OlRIAS =0Ogy
5 |6 MEMEAT. OREICZ 5 2 CHFA T A HHBIEIRY 5
BE D S A R E ggef\n@fibfﬁﬁﬁéﬁﬁﬁié%%&é
MWNE LT, ENDARILE ToE °
DY X54kmT9, BFEE TIZ 1 HH oS i
215370 F Uiz, HOBEE L, B §
RATKM T 0>, M- -BFEIO%r) % TOEFE) oL, AXEHW
* 5481 - DY IRV THEEAZRD D ZENTED, (/—k-%2) [HifE
c5A 1B s bV ERD
5 |7 ZIKE%EODTEDED 75D, OFRL ca-RE T, MiXMEOREHEL TR,
[~53] BDRES>TWTH, T | FEHTROMEE TN,
X, BrEERkO 55, OFNTNDOFEORS2E27-2 L2 KFE 2 -IEY X
NI R B X RN EE R D DEITH Z T, DEEM-> THIZRD D E IR
%, 55 L5129 %,
= T
M| b2 53 A0BRLEAT, ENVT<T VT
42 k% 2 W20 TR E L, BRSAD | 2HHE 20 2 # = i
fééii)ﬁ*&il% %fﬂkm“@ﬁ"f)’o —>$,-{fj:7j\ 251
O | | TERFRAEIR 1D IEEE0RERERANDICIF, EHFNIF| WG,
HIlFA25 — |~ERL [%9] 72!
@ oEsREIn ) v - IEE X OFEIS,
N —
DK 30 57 =0.5 Irrfi] [~ BRRTEUHET SERN T,
N X 20%:% H%? /\
22072 2 L2 OB A% =O gy i
22:2.2 X
i gggémmfggﬁgmm%f@#w
ISR 453 L7, ELARILE TOED Y 354
®i§%wvzg%ﬂ ) S%?imjtmoﬂ kmTd, 2 % TIC 1RFRI2L 2700 %
i 20 5y = S gg #H] 20 73 =140 %9 L7, HEOFMRET. HSsfTkmC3 s,
2 W 20 5y = 2% wm O 424140 (4)) =0.3 <433k !
. 220 ? 21
f2: 760 18 10.3X60=18 X 1w 2 19= 1gg rm
Op - W OcET | DR = 5 ACET *0

ORFH z KD %

On#EERD S
Q@mid — Rl




